



HLAS SPOD MNÍCHA

17. 4. 2023 – 23. 4. 2023

farský týždenník, číslo 16/2022, ročník V. (0948/677110)



Liturgický kalendár

Pondelok	17.4.	Pondelok po 2. veľkonočnej nedeli	
		SVÄTÁ OMŠA NEBUDE	
Utorok	18.4.	Utorok po 2. veľkonočnej nedeli	
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	+ Ján a Elena Kmeťovci	
Streda	19.4.	Streda po 2. veľkonočnej nedeli	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Elena Balážová a František	
Štvrtok	20.4.	Štvrtok po 2. veľkonočnej nedeli	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Jolana Káčerová, rodičia z oboch strán a brat Vincent	
Piatok	21.4.	Sv. Anzelma, biskupa a učiteľa Cirkvi	<i>lub. spom.</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Petr Nôta, 10. výročie a + rodičia	
Sobota	22.4.	Sobota po 2. veľkonočnej nedeli	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	Na úmysel ordinára	
Nedeľa	23.4.	3. NEDEĽA VO VEĽKONOČNOM OBDOBÍ	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	+ Mária a Juraj Budáčovci, Mária, Matúš a Helena	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	Poďakovani Pánu Bohu za 85 r. života Anny	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	Za veriacich farnosti	

ŽIVOT FARNOSTI

Upratovanie kostola:

Kriváň: skupina č. 12 Zuzana Gogová

Korytárky: skupina č. 17 Anna Mitterová, č.d.260

Sviatok Božieho milosrdenstva

Dnes je sviatok Božieho milosrdenstva, na ktorý sme sa pripravovali aj novénou.

Popoludní o 14.⁵⁰ hod. začne pobožnosť k Božiemu milosrdenstvu.

Pre posilnenie našej túžby po Božom milosrdenstve bude na oltári aj relikvia sv. Faustíny, ktorú môžeme prosiť v tejto veci o pomoc.

ÚPLNÉ ODPUSTKY: Každý, kto si dnes pri verejnom vystavení obrazu Božieho milosrdenstva v kostole alebo v kaplnke nábožne uctí tento obraz a splní predpísané podmienky na získanie úplných odpustkov (svätá spoveď, sväté prijímanie, vzbudiť si odpor k hriechu a modlitba na úmysel Svätého Otca) a pomodlí sa Modlitbu Otčenáš a Verím v Boha a pridá k tomu nábožný vzdych vzývajúci Božie milosrdenstvo, napr. Ježišu, dôverujem Ti!, môže získať úplné odpustky pre seba alebo pre duše v očisti podľa Dekrétu o odpustkoch, ktoré sa viažu na úkony úcty k Božiemu milosrdenstvu, ktorý vydala 29. 6. 2002 Apoštolská penitenciária a odobril ho svojím podpismom pápež Ján Pavol II.

Využime túto mimoriadne vzácnu ponuku, ktorú nám dáva sám Pán Ježiš.

Podakovanie za Voliarky

Úprimne ďakujem sponzorom PKM Hriňová za materiál a chlapom z Obecného úradu za opravu a výmenu drevených častí lavičiek na Voliarkach. Nech vám to všetkým dobrý Pán Boh odmení!

Zbierka na Svätú zem

Pri „Božom hrobe“ bola pokladnička, v ktorej sa robila zbierka na Svätú zem. Podarovali ste 720 eur. Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať.

Brigáda okolo kostola

V **sobotu 22. apríla o 9.⁰⁰ hod.** vás pozývame na **brigádu - jarné úpravy okolo kostola**. Budeme čistiť a hrabať trávnaté plochy, potrebujeme štrkom vyrovať nájazdovú plochu od cesty ku kostolu, vyčistiť rigól popri parkovisku a viacero ďalších prác. Čím viac nás bude, tým rýchlejšie to urobíme. Osobitne prosím o pomoc nielen dôchodcov, ale aj rodičov a deti. Veľmi sa zídu mladšie mužské sily. Ktorí môžete, prineste si so sebou hrable.